

◇ 去，使万民作主的门徒！ ◇ 2007年8月2日 ◇ 去，使万民作主的门徒！ ◇

吹响福音的号角

接续上一篇信息，弟兄交通到，宣扬禧年乃是传扬福音：传福音就是吹神完整福音的号角。传福音不仅是一种生活，更是一种宣扬。

据利未记二十五章的记载，吹号角是在第四十九年；而禧年，也就是国度的时代，是在第五十年。所以，吹号角预先带进国度的来临。利未记二十五章十节里“禧年”一辞，意“呼喊的时候”，“吹公羊角的时候”，这报好消息的号角要越吹越响，越大声越好。我们传福音就是吹号角，带人进国度。我们越传福音，国度的来临也就越近。

弟兄感触良多地说到，这个世代快要结束，黑夜已深，我们要作主忠心的奴仆，抓住时机传福音，催促主的回来，带进国度的实现。如果主回来了，我们连传福音都没有机会了，因为到那时要传永远的福音，是由天使传的。在这恩典世代，国度的福音要借我们的口传扬出去。

我们要大声、大胆地吹福音的号角；吹号是宣扬得胜，宣扬主耶稣在各各他一次而永远的得胜。约书亚带领百姓攻打耶利哥城之前，七个祭司连续吹了六天号，到第七天，接连吹了七次。在百姓的呼喊中，耶利哥的城墙就塌陷了。他们的胜利，不是凭着争战，乃是借着吹号并呼喊；他们相信神的话，见证并宣扬基督的得胜。吹号不是普通地吹乐器，而是在得胜的灵里宣告。我们要预备我们得胜的灵，向外邦人宣扬神的福音！正如诗人高唱：“我们要因你的救恩得胜欢呼，在我们神的名里竖立旌旗。”（诗二十5）

弟兄还交通到，我们要随时准备吹响号角。正如基甸带领三百勇士去攻打米甸，所有人都把号角带在腰间，准备随时吹响（士七 16）。我们要作神福音勤奋的祭司，就要把号角—福音单张、人生的奥秘、三

分钟传福音—带在身上，随时准备向人宣扬神的福音。如果别人不听，这是他们的责任；但如果我们不吹号角，则是我们的责任；将来主要向我们追讨这福音的债（结三三 4 ~ 6）。

弟兄姊妹，吹神福音的号角是为宣扬国度的来临，结果带进千年国里对禧年完满的享受，以及在新天新地里对基督最完满的享受。盼望我们都认识到传福音的宝贵和迫切，接受负担到普天下去，在得胜的灵里，吹响神福音的号角！

一件美事

紧接着福音大会之后，聚会就开放给在已过一年里操练作活力人，打开家，移民开展的圣徒作见证。许多人已年过五旬，然而自去年新泽西训练后，他们重新得力，跟随羔羊的脚踪，被差遣到世界各地。他们活而馨香的见证，深深感动了每一位在场的圣徒。

一对原本在德州服事的夫妇，去年答应主的呼召移民国外，在那里服事弟兄姊妹半年。他们的感慨是“书到用时方恨少”，因当地的弟兄姊妹非常渴慕，他们不得不每晚“用功”到半夜，好好装备自己，应付弟兄姊妹的需要。

一对在南加州服事的夫妇移民到巴尔地摩，他们从未用英文祷告、传福音，现在开始操练用英文追求和祷告。弟兄每天四点半就起床，从五点开始与人晨兴直到上午十点以后。而姊妹简单地学习“信而顺从”，弟兄负责跟随主，她负责“信而顺从”。

一位来自巴黎的年轻单身姊妹打开家的见证真是激励人。她在繁忙的学业和工作之余，还将自己不到十平米的小家打开，给十余位弟兄姊妹聚集。

一对美国弟兄姊妹，在全时间训练后，答应神的呼召，离开美国优越的生活环境，移民到国外一所大学附近，象一粒麦子埋在那里，教英文并传福音。他们为主所摆上的，实在是一件美事！

恢复本圣经追求小组人数今日统计

追求人数	打开家	中文小组	英文小组
323	301	236	125

今日奉献统计

奉献的家	奉献人数
301	205

叩访传福音

借着连日来的交通，圣徒里面充满了福音的负担，人人渴望成为神福音的祭司，借着与神同去，向万民宣报禧年的佳音。昨天下午终于迎来了福音叩访行动。临出发前，弟兄们交通了负担，圣徒们也操练对说“三分钟福音”。约六百位圣徒经数点编组成军（105组），带着各种“武器”搭上数十辆福音“战车”，浩浩荡荡开往各校园、社区、商店和广场，叩门、接触人，一面传讲“三分钟福音”，推销圣经；一面邀人加入圣经追求小组及晚上的福音聚会。

傍晚，圣徒欢欢喜喜地回来，彼此传报喜讯，展览“战果”。许多人是第一次外出叩访，其中包括前天刚受浸的新人。众人在各场合接触到许多不同种族、语言的“万民”，并向他们传讲福音，寻找平安之子。被接触的人中，有位牧师买了一本恢复本圣经；有些人在圣徒的带领下，简单地呼求主名，并一同祷告；有些人非常敞开，愿意参加圣经追求小组；有的答应来参加福音聚会，亲身体验神的涌流；也有多人填了回响卡，愿与我们保持联系；还有人当场跟随圣徒回会所，与我们同欢乐……总之，借着同心合意的配搭和身体的扶持、供应，许多圣徒不但战果累累，且对“叩门访人”上了瘾。他们都见证，只要愿意出去，经纶的灵就会倾倒下来，将我们充满浸透；不但能带禾捆回来归主，我们自己更是第一个被主得着。

传福音报喜信的人，他们的脚踪何等佳美！

八月一日福音行动统计

福音队组数	200	推销圣经数	59
接触人数	1327	参加圣经追求小组人数	100
呼求主名人数	167	回响卡数	246

传福音—我们的机会与责任

弟兄在聚会中指出，我们要恢复福音的生活与福音的灵。我们不能作“没有翻过的饼”，要有平衡的生活，不能光注意个人的属灵生活、教会生活，而没有福音生活。李弟兄说，主的恢复有三大支柱：生命、真理和福音，生命是为着真理，真理是为着福音。在历史上，仅注重生命的奥秘派，没有后代；只注重真理的弟兄会，也没有后代。据调查，香港101个教会

团体中，只对内作造就的，生出的后代很软弱；而向外传福音的教会，后代很强壮。

弟兄指出，外国宣教士在中国传福音的头一百年是“以头撞墙”，倍尝艰辛。直到“拳匪之乱”后，大批宣教士和信徒殉道，中国福音之门才得以打开，许多人才开始信主。福音是用主的话加上血泪的代价换来的，代价付得越多，传福音就越有能力。前不久，十几位韩国基督徒在阿富汗被恐怖分子杀害。主恢复的历史就是一部殉道史，头一代的同工几乎全部殉道。因着他们的殉道，主的恢复今天才能遍布各大洲。

比较十九世纪后半叶和当前的局势：当时的世界已开始全球化，而今日全球化的程度更超过当年百倍；当时弟兄会所看见国度的真理，借司可福圣经传扬出去，而恢复本圣经中的真理何止超过当年十倍；当时大批的青年人在美国校园被得着，远赴中国、非洲等地传扬福音，要把主带回来，宣教之父A. T. Pierson认为当时他们有空前的机会传扬福音，今天我们更有百倍的机会。Pierson也指出，看见机会，就要负起责任。主耶稣快来了，我们在世上的责任就是传福音，这是我们每个人的职业。

弟兄提到王下七章里四个患麻风的人，在敌营里大吃大喝，后来省悟过来，有好信息的日子不能静默，必须立刻去向王家报信。我们今天享受主恢复中真理的一切丰富，若不向万民传讲，就有祸了！我们要向主祷告：“我不再为自己活，而要为福音活，为主的再来活，并为真理活！”

神圣生命的涌流

在下午的福音行动之后，十余位福音朋友应邀来到晚上的福音大会。弟兄灵里被充满，释放了一篇福音信息——神圣生命的涌流，使三一神得以涌流到这些福音朋友的里面。弟兄在信息之后，邀请一位福音朋友带着大家呼求主名。这位平安之子，不仅自己呼求主被圣灵充满，其他福音朋友也都跟着呼求主名，随即有四位弟兄姊妹受浸归主。

弟兄在福音信息中，满有神圣生命的涌流，不仅将三一神的真理讲得清楚明白；更将生命分赐到众人里面，使三一神对众人不再是道理，而是生命的分赐。弟兄的发表激励了众圣徒，也给大家一个效法的榜样，看见我们需要传高品的福音，并以高峰的真理作传扬的内容，使神圣的生命涌流出去。

